

НОВОСТЬ

19.12.2011

**ФИЛИАЛ «ПЕРМНИПИНЕФТЬ» ПОБЕДИЛ В КОНКУРСЕ «РОССИЙСКАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫСОКОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ»**

Филиал ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» «ПермНИПИнефть» в городе Перми объявлен лучшим в России в номинации «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях непроизводственной сферы».

Ежегодный конкурс «Российская организация высокой социальной ответственности» проводится с 2000 года. Основная задача мероприятия - выявление организаций, добивающихся высокой эффективности в решении социальных задач, изучение и распространение их опыта, развитие форм социального партнерства.

Награждение победителей состоится 27 декабря 2011 года в доме Правительства Российской Федерации.